

## Questions & Answers - 1

**Solicitation** 22-701-001 - Traffic Control Services  
**Buying Organization** Poudre School District

No	Question/Answer	Question Date
Q1	<p><b>Question: Minimum Charge</b> Are you referring to traffic control personnel (TCS, Flagger) minimum DAILY charge per individual, per location that school is in session regardless if there are 1-2 occurrences per school day?</p> <p><b>Answer:</b> This should be a minimum per flagger per day.</p>	07/30/2021
Q2	<p><b>Question: Other on Bid Form</b> Can you provide examples of what other items may be necessary to perform this task?</p> <p><b>Answer:</b> That section is provided for those submitting responses to have a place to put any and all other charges that might be a part of this service. If there are none, it can be left blank.</p>	07/30/2021